Presented by: The Mayor Introduced: 04/21/86 Drafted by: E.R.

RESOLUTION OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ALASKA

Serial No. 1168

A RESOLUTION COMMENDING JUNEAU REPRESENTATIVE MIKE MILLER FOR HIS 20 YEARS OF PUBLIC SERVICE AND EXPRESSING GRATITUDE ON BEHALF OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU.

WHEREAS, Mike Miller has represented Juneau in the State of Alaska House of Representatives for the past 16 years, serving twice as majority leader, once as minority leader, and currently as Chairman of the House Judiciary Committee, and

WHEREAS, Mike Miller served for 4 years on the Juneau Assembly prior to his election to the Alaska House of Representatives where he began serving in 1970, and

WHEREAS, Mike Miller has helped to shape legislation to guide the state through the oil development years, and including establishing the Alaska Permanent Fund, and

WHEREAS, Mike Miller has built a reputation for integrity, fairness, and common sense in dealing with issues concerning all Alaskans, and

WHEREAS, Mike Miller over the years has carefully balanced the needs of his own constituents against statewide interests to win support for projects relating to Juneau's economic well-being, and

WHEREAS, residents of Juneau have benefited greatly from Mike Millers' experience and knowledge, and by the manner in which he has conducted himself in the Alaska House of Representatives, and

WHEREAS, Mike Miller has announced his intention to retire from the Alaska House of Representatives at the end of the current legislative session;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ALASKA:

That the Assembly does hereby commend Representative Mike Miller for his outstanding record of public service to the people of Juneau and the State of Alaska and does express its gratitude for a job well done.

Adopted this 21st day of April, 1986.

Mayor

Attest:

Paty an Pollie Clerk